

(証券コード 6418)

平成 29 年 6 月 19 日

株 主 各 位

大阪市平野区西脇 2 丁目 3 番 15 号

日本金銭機械株式会社

代表取締役社長 上 東 洋次郎

「第 64 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」
の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、当社は、平成 29 年 6 月 5 日にて当社ホームページに掲載いたしました「第 64 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」に、一部訂正すべき内容がございましたので、株主の皆様には、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもちまして下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

敬具

記

訂正箇所①

第 64 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 15 頁
連結注記表 (1 株当たり情報に関する注記)

【訂正前】

1. 1 株当たり純資産額 1,082 円 09 銭

【訂正後】

1. 1 株当たり純資産額 1,080 円 96 銭

訂正箇所②

第 64 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 22 頁
個別注記表 (1 株当たり情報に関する注記)

【訂正前】

1. 1 株当たり純資産額 576 円 57 銭

【訂正後】

1. 1 株当たり純資産額 575 円 43 銭

以 上